



云南鲁甸地震

哀思中迈向希望的明天

云南各地沉痛哀悼云南鲁甸地震遇难同胞

□据 新华社云南鲁甸8月10日电

笛声呜咽，警报哀鸣。10日10时，哀悼云南省鲁甸“8·03”6.5级地震遇难同胞仪式在鲁甸县城举行。与此同时，从鲁甸地震灾区到省城昆明，从梅里雪山到珠江源头，从乌蒙山区到孔雀之乡，云南各地各界群众沉痛哀悼“8·03”鲁甸6.5级地震遇难同胞，就地默哀3分钟。

会场正中悬挂着黑底白字的“深切哀悼云南鲁甸‘8·03’地震遇难同

胞”横幅和“逝者安息”“生者坚强”条幅，黑白两色的献花台十分素雅。鲁甸县城哀悼活动现场布置简洁庄重，气氛肃穆。

10时整，国家有关部委和云南省各级各部门党政军领导及各界代表100余人肃立，佩戴着白色的纸质胸花默哀。会场外，汽车喇叭声、警报声响彻县城。3分钟后，各界代表在哀伤的《思念曲》中缓缓依次向遇难同胞敬献黄色和白色菊花。

相关链接

云南共接收捐款逾4.7亿元

□新华社昆明8月10日电

来自云南省民政厅的消息，截至8月10日17时，云南省共接收昭通鲁甸地震捐款47863.79万元，捐物价值14021.06万元。

在接收的捐款中，云南省接收救灾捐赠办公室接收14953.2万元、省财

政厅国库处接收16100万元、省慈善总会接收7941.45万元、省红十字会接收985.19万元、省工商联总会接收601.2万元、昭通市接收7282.75万元。

在接收的价值14021.06万元的捐物中，云南省慈善总会接收777.23万元、省红十字会接收1077.3万元、昭通市接收12166.53万元。

晚报记者连线抗震救灾一线

连日来，洛阳救援队队员在鲁甸地震灾区保障通信、挖掘被掩埋人员……

出色完成使命 队员分批返洛

□记者 郭秩铭 赵佳

9日，赴云南鲁甸抗震救灾的壹基金救援联盟河南救援总队洛阳户外救援队通信组组长孙向辉返回洛阳。

根据当地救灾最新进展，孙向辉和壹基金救援联盟的多数救援队队员按计划撤出灾区。

在抗震救灾的日子里，孙向辉和其他救援队队员完成了对部分受灾村庄情况的调查，并通过卫星通讯设备建立了灾区和后方的电话、网络连接，第一时间为后方传递灾区情况，为后方向灾区调配人员、物资提供了有价值的信息。

洛阳户外救援队副队长“三毛”说，在灾后重建阶段，壹基金救援联盟还可能调遣救援队队员前往灾区，目

前洛阳户外救援队队员都已做好准备，等待河南户外救援总队的指令。

此外，我市32名神鹰救援队队员已完成使命，陆续返洛。首批救援队队员于昨日抵洛，其余队员今日上午从鲁甸启程，预计明日下午到达。

救援队教导员林胜利告诉记者，在灾区期间，队员在当地救灾指挥部门的统一部署下，前往龙头山镇龙泉村、甘家寨等受灾最严重的几个村庄开展救援，挖掘被掩埋人员、搬运遇难人员遗体、抢送物资及药品……

救援队队员在离开灾区前仍不忘延续爱心。9日，新安中队返洛前，队员们将1万元捐给灾区；其余救援队队员在今日上午返洛前，将随身携带的生活费，共计2200元，捐给龙头山镇民政所，帮助解决灾区群众生活问题。

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

放飞中国梦

梦想是春天播种的希望，
梦想是民族复兴的画屏。
圆我中国梦，
举世听春莺！

一清



中国网络电视台制 天津泥人张彩塑 王宝臣作